

任达华“死”得真冤

影帝“酗酒猝死”只是谣言

前晚网上突然开始风传港星任达华于6日上午10时病逝的消息。该消息称,新科金像影帝任达华因酗酒过度在家中沙发上不省人事,被送入上海市第六人民医院后,经抢救无效去世。谣言传出后,经网友对比发现,乃是根据2003年12月9日的新闻《知名艺人柯受良在沪猝死警方初步断定为酗酒过量》所修改,相同的文章只是修改了人名而已。

有媒体随后联系上海市第六人民医院,该院工作人员表示,5月6日急诊科并没有名叫任达华的病人入院。

另据《新京报》报道称,6日晚间任达华正在北京为一

杂志拍摄封面照片。据该杂志记者表示,任达华身体状况看起来非常健康。报道还称,5月7日任达华已奔赴温州,健康状况良好,并未出现身体上的异样情况。王文



田震血液病恶化?

田震此前被爆患有“慢性血小板减少性紫癜”的血液病,从而减少了工作量。日前又有消息称田震病情进一步恶化,恐怕要无限期淡出娱乐圈。记者采访了田震助理,对方称:“没有这回事,也不知道这个消息是怎么传出去的。”助理不愿透露田震近期工作安排,只说:“最近以休息为主。至于什么时候再回到观众面前,现在也不知道。”城快

林心如战“痘”不止

林心如日前主演《美人心计》中的“窦美人”倍受好评。不料,近日她被爆患上了水痘,这下子成了名副其实的“痘美人”。据悉,林心如与高希希导演合作的话剧《甜蜜蜜》即将在全国巡演,演出前夕林心如突然患上了水痘,因为有消息传她可能缺席演出。不过林心如自己还是保持相当的乐观,她在网络日志中贴出了自己长水痘的近照,并幽默地自嘲:“最老水痘妹”、“口罩侠”、“痘美人”。腾文



“窦美人”林心如成了“痘美人”

阿杜“疯”得真开心

因病得福与前女友复合



前段时间有传淡出娱乐圈3年的阿杜“疯了”。前天阿杜在北京宣传新专辑《重新来过》时被问及患病一事,他很坦然地说:“我得了恐慌症,但并非发疯!”

阿杜透露,其实从推出第一张专辑时开始,他就患上了恐慌症,慢慢变得不太和别人交流,后来逐渐发展成完全无法适应娱乐圈的生活,病情最严重的时候,

眼睛都无法对焦,有时候还会发冷、紧张,随时随地情绪低落。当时上海的医院他差不多都跑遍了,就是查不出什么问题,耗了一年多才发现原来是得了恐慌症。阿杜坦言,恐慌症多多少少跟他的成长环境有关系,他5岁时父母就离异,兄弟四人被分别放到亲戚家寄养,“我住在舅舅家,舅舅的脾气有点暴躁,所以我从小就没有安全感,没自信”。

不过,阿杜也“因祸得福”,曾经分手的女友又回到他身边,“我和女友交往了7年,中间分开了几年,在我患病最严重的时候,她跟我复合,在我情绪最低落的时候对我不离不弃,给了我很大的安慰”。为何患病还出来发新专辑?阿杜解释说恐慌症是间歇性的,“最近状态好很多,应该不会再复发了。”羊晚

全国火锅连锁

南京内桥店盛大开业

5月8日—5月15日所有菜品 7.8 折

中国首创 冷锅鱼

现更精心推出二代无渣锅底
涮菜更鲜美

沿此虚线剪下,凭此券在三只耳内桥店消费,可免费赠送新西兰羔羊肉一盘。

1.每次限用一张。
2.仅限堂食。
3.该券不与其他优惠券同时使用。
4.餐厅菜品打折活动正常进行。
5.有效期至2010年5月31日。
6.本商户拥有该券使用的解释权。

地址:白下区中华路1号2楼 订餐电话: (025) 52777677 52777688